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3anava. [{ng knacy 3akynwim 90 30muTiB, 3 HUX 60 — y KIITHHKY, a pemra — y
JHIAKY. Y CKUIBKU pa3iB yCiX 30MIMUTIB OUIbIIE, HIXK 30IIUTIB Y KIITHUHKY?
SIKy 4acTUHY BCIX 30IIUTIB CTAHOBIISATH 30IIUTH Y KIIITUHKY?

[Ilo6 3HalTH, y CKUIBKM pa3iB yCIX 30IIUTIB OUIbIIE, HIK 3OIIUTIB Y
KIITUHKY, TOTP10HO 90 noainutu Ha 60, To0TO 3HaiTH YacTKy yucen 90 1 60:

. 60=90 =3 =1 =
90:60= 25 =2 =1; =15

OTxe, ycix 30mHUTIB B 1,5 pa3y Oibllie, HiXK 301IUTIB y KIITHHKY. YacTka yucen 90
1 60 Bkazye, y ckinvku paszie uucno 90 oinvute 6i0 uucna 60.

Bignosimo Ha npyre 3anutaHHas 3a1a4di. OCKUIBKH BChoro € 90 3ommTiB, TO 1

30IIMT — 116 -~ yacTHHa yCIX 30muTIB, a 60 30IUTIB — IIe %,
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30muTiB. OTXKE, 30IIUTH Y KIITUHKY CTAaHOBJISThH % ycix 30mmuTiB. Lo >k BIAMOBIAb

MU ofiepkanu 0, onpasy noaumsim 60 Ha 90. Tomy yacTtka uncen 60 1 90 Bkasye,
AKY yacmuny cmanosumo yucio 60 6io uucna 90.

[IIo6 BigmoBicTH Ha oOWMJBa 3alMTAaHHS 3aj]a4yl, HAM JOBOJMJIOCS IIyKaTH
YaCTKU JIBOX yuces. Taki 4acTKU Ha3WBAIOTh BIHOIICHHSIMU JBOX YHCEN: YACTKY

90 : 60 = 1,5 nasuBaroTh BigHOmeHHSM ynciia 90 mo yucna 60; gactky 60 : 90 = %
— BigHOIIEHHAM unciia 60 o yuciaa 90.

BinHomeHHsIM BOX 4YHCeJl HA3UBAKTHh YACTKY IHUX
L< yuceJ. BifHomeHHs BKa3ye, y CKUIbKH pa3iB OJaHe
»f‘{ yncejo Oiabmie Big  iHIMIOro, ado SAKy 4YacTHHY
j CTAHOBUTH O/IHE YMCJIO BiJl iHIIOTO.



Sk1110 € 1B1 BETUYUHU, BUMIPSIHI OJTHIEIO 1 TIEIO K OJUHUIICIO BUMIPIOBAHHS,

TO BIJHOIIIEHHSAM IIUX BEJINYUH HA3UBAIOTH BIIHOIICHHS iXHIX YHUCIOBUX 3HAYEHD.
3
5 i)
no 2 xr gopiBHwoe 10 :2 =5, 3naiitu BigHomeHHs 600 T 10 2 KI' MOXKHa Tak:

Hanpuxknan, BigHomenHs 6 km 10 10 km gopiBHioe 6 : 10 = BigHoIreHHs 10 kr

2 xr = 2000 r, Tomy mrykane BigromeHnHs — 600 : 2000 = 0,3 (abo 600 r = 0,6 kr,
ToMy mrykane BigHomenHns — 0,6 : 2 = 0,3).

OCKIUJIBbKHY BIJHOIIIEHHS € YaCTKOIO, @ YaCTKa HE 3MIHIOETBCS, SIKIIO JIJICHE 1
TITFHUK TTOMHOKHATH 200 TOITUTH HA OJTHE ¥ T K YKCIIO, BIIMIHHE BiJ HYJIS, TO
BIOHOWIEHHS. He 3MIHUMbBCS, SKUO KONCHE 3 HUCel 8IOHOULEHHS NOMHOMCUMU AOO0
nooiiumu Ha 0OHe Ui me ¢, BiOMiHHe 8i0 HYA, yucio. 1110 BIacTUBICTh HA3UBAIOThH
OCHOBHOIO 8llacmusicmio sioHoutenis. Hanpukian:

40:32=20:16=10:8=5:4.

Ha ocHoBI 11i€1 BIaCTUBOCTI MOXHA 3aMIHUTH BITHOIIECHHS APOOOBUX UHCEI
Ha BIIHOILICHHS HaTypaJbHUX uncel. Hanpukian:

15:25=15:25=3:5; 1%;%:%;%=(§-4);(§-4j:6:3:2:1.

¥
Ilpuknaou o).
1. Cnoptcmen npo6ir 100 m 3a 10 ¢, a pakera nposieriia 24 km 3a 3c. Y

CKUIBKH pa3iB MIBUIKICTh PAKETH O1IbIIIA Bl MIBUIKOCTI CIIOPTCMEHA?
1) 100 : 10 = 10 (M/c) — MIBHIKICTH CIIOPTCMEHA.

2) 24 : 3 = 8 (kM/C) — IIBHJKICTH paKeTH.

3HaiinemMo mMBUAKICTh pakeTu y m/c: 8 km/c = 8000 m/c.

3) 8000 : 10 = 800 (pa3zis).

Biamosine. ¥ 800 pasis.



